

靳羽西的坎坷婚姻路

曾登上纽约单身名女人榜

羽西曾有过很多的男友,但是她却始终没有披上婚纱。1998年,她的名字上了纽约12位著名单身女性的排行榜。父母放不下心里的这块石头,他们与女儿同住大陆的时候,一位权威人士对他们说:“羽西很了不起,有10亿人喜欢羽西,也爱她。”老先生的回答道出了这位父亲的心声:“她只需要一个人爱就够了。”

就在羽西对婚姻已不再感兴趣的时候,一位朋友,美国著名男式服装店主利维把马明斯介绍给了羽西。马明斯与羽西以往的男友不一样,望着在世界各地奔走、每天工作18小时的羽西,他说:“羽西啊,你这样忙,我能为你做些什么?”以前追求羽西的男人们都说:“羽西啊,你整天这么忙,怎么会有时间给我呢?”马明斯的话就像那句“芝麻开门”,一下子叩开了羽西的心扉,爱情的花朵绽开了。

马明斯是美国名声赫赫的商界巨子,羽西在跟马明斯正式交往之前,就听圈内的朋友说起过他。马明斯有过一桩美满的婚姻,可惜夫人不幸早逝。以后很长一段时间里,他对夫人一直未能忘怀,每逢她的生日或忌辰,他都要用玫瑰花纪念她。这个爱尔兰人谨守着古老的传统美德,令羽西由敬佩渐生爱慕。等到谈婚论嫁时,独立性很强的羽西提出了“三不”原则:不愿做坐享其成的阔太太,不愿做温室里的花朵,不愿放弃对理想、对事业的追求。马明斯都一一表示理解。

他们的婚礼成为美国报纸的头号新闻。婚礼在纽约中国城的银官饭店举行。盛大的婚礼完全是东方式的,这是羽西的要求,婚礼雇了85名服务生,为520

名来宾租了银餐具,还租用了100辆轿车来送宾客回家。娇小的新娘身着鲜艳的大红旗袍,光彩照人。她悄悄地对丈夫说:“10年后,我会完全按你们西方的婚礼形式再次跟你结婚,我将正式成为你心爱的妻子。10年的时间可以证明我们的婚姻是否真实、可靠、美满。10年后的今天,我会身披西方式的白纱礼服,我盼望着这一天的到来。”有人问她结婚的感觉怎样,羽西很诚恳地说:“结婚还是比不结婚好,有根的感觉。”过惯了单身生活的羽西对自己婚后的生活表示满意,这也是一个女人的心声。婚后的羽西和她的丈夫住在纽约,纽约高级住宅区的一幢6层建筑就是她的家。

为事业冷落了丈夫

新婚燕尔,马明斯给他娇妻的第一份礼物,就是同意并资助羽西在中国创办羽西化妆品公司。精明干练且诙谐风趣的马明斯还专程陪同妻子来华考察,并将第一个柜台设置在上海。羽西夫妇把他们共同决定的事业称为“孩子”。“自己的‘孩子’能不管吗?保姆替代不了母亲,关键是这份爱是我和马明斯共同的!”羽西说。

化妆品研制和试验常常伴随着挫折和失败,对许多新配方,羽西首先在自己身上做实验,有的配方不适合黄种人,为此她脸上手上皮肤没少烧焦过,有时甚至烧出串串水泡,但她毫不气馁,勇往直前。相爱的理人当厮守,尤其像马明斯已步入花甲之年,更渴望妻子的温存。可羽西却不得不离开丈夫,在远离美国的地方开拓事业。数年前,为了培训从上海新招聘的美容小姐,羽西在中国一次逗留时间长达3个月。在纽约曼哈顿,马明斯几乎每天都给上

海的妻子挂长途。

马明斯说:“自从有了你,我已不习惯一个人过孤单的日子。每天回到大大的家,一个人这儿荡荡,那儿荡荡,你想像不出我多么难熬。”他还关切地说:“你3个月在上海,每天这样拼命地干,怎么受得了啊!我带你去中国我们没去过的地方旅行一下好吗?你也该放松放松了。”羽西婉拒道:“老公啊,我能去旅行吗?你带我到中国任何地方,人们都会认我来。”

虽然如此,羽西绝非不近人情的妻子,羽西除非特殊情况,一般与丈夫分别都不超过两个礼拜。如果第三个礼拜还无法返回曼哈顿,她会设法安排马明斯的中国之行,或者她飞赴香港等地与他团聚。一旦回到美国,作为一种补偿,她几乎放弃所有个人活动,时时刻刻陪伴丈夫。马明斯喜欢打高尔夫球、爬山、滑雪和航海,尽管羽西并不喜欢这些运动,但她仍兴高采烈地陪着他玩。

“婚外情”葬送一段婚姻

随着时间推移,马明斯渐渐对妻子频频去中国产生了不满。美国的亲友们也善意地给她泼冷水:“羽西,你何苦呢?你先生这么有钱,你疲于奔命了半辈子,干吗不做专职太太,享享清福?”羽西没有停住脚步。“他对中国的感情毕竟跟我不一样,他改变了初衷,而我不能对我们共同的‘孩子’不负责任啊。”她长叹道。

豪宅里的主人时聚时散,尽管感情依旧,但对生活的理解出现了分歧。羽西说:“大我14岁的他同我对生命的要求不一样,他要享受生命的快乐,3个月滑雪,3个月旅行,3个月打高尔夫球。他不再有什么向往和目标了,可我还有很多梦,我还想做很多事情。”更

糟糕的是,曾经被人羡慕的事业成功、感情美满的羽西夫妇,恰恰在感情上出了问题。羽西婚前曾把“他必须很爱很爱我,懂得保护并理解我”作为理想婚姻的首要条件,而现实情况却使羽西有口难言。

马明斯违背了婚前许下的诺言。羽西说:“既然婚姻本身就是一个互守忠诚的诺言,我可以忍受他的坏脾气和很多坏习惯,但我不能忍受他有一个女朋友。他们有20年的关系了。也就是说他在我们婚姻之外还有另外一个关系。”其实,最初羽西就知道她所选择的丈夫有很多女朋友,可她骄傲地认为:她有足够魅力吸引丈夫用情不二,那些女人根本不能跟她相比。不料,事实证明,这是羽西所犯的最大错误。

羽西步履匆匆,穿梭于大洋两岸,追逐着自己的梦想。在越洋22个小时的航行中,她有时会泛起一阵苦涩和茫然。她知道自己必须做出一种选择,她有时想一想,也许这是上帝给自己开的一个玩笑,她仍然对婚姻抱有一丝希望。

羽西每次经过22小时的飞越重洋之后总怀着幻想走进家门,希望能挽回婚姻,但每次都失望了,马明斯并没有放弃婚外情关系,尽管她并没有撞见最令人不堪的一幕,但她觉得已经到了该放弃的时候。

“我希望你能认真考虑这个问题,就是说做出一种选择。”羽西心中怦怦直跳。“我不能改变什么……”马明斯回答道:“这就是说,你不能专心于这个婚姻了。我感觉,我们的婚姻已经没有多大的意义了。”羽西感到很奇怪,婚姻到了最后时刻,她同马明斯一直没有吵过嘴。他们握手言散,互相淡淡地吻一下就走开了。

(来源:《红颜为什么自古多薄命》)

爱情领地“食男”时代

放弃国主之尊拜倒在女人脚下,历来是件风雅之事,特洛伊为海伦倾城在前,萨科齐再怎样做也不嫌过分。只是布吕尼自己,以及如布吕尼一样的“食男兽”们,跌宕起伏的感情生活一路行来,又有何感想?旧式淑女和事业女强人的爱情总是不得善终,“干物女”颓废的生活方式又多受人诟病,难道“食男兽”们正在引领新时代的爱情方向?

在人类历史上,每个时代都不乏这样一些女性:聪明,漂亮,衣食无忧……在有限的人生里,她们活得丰富多彩,声名流传后世。大唐豪放代代称颂,但除了感业寺里深更半夜武媚娘诱惑李治和华清池边杨贵妃莲雾里露出小肥腰两段遮遮掩掩的情事,只剩下鱼玄机独自撑起唐朝春色一片天。对了,不应忘记还有个高阳公主,硬生生把一代高僧辨机和和尚拉上了腰斩路。外国有埃及艳后克利奥佩特拉,擅长用王国做恋爱筹码;一代名伶莎乐美,号称“征服天才的女性”,尼采、里尔克,加上弗洛伊德,三大巨头她一只手搞定,更别提法国文化史上那些文艺沙龙里,数不清的高雅女人带着她们数不清的壁炉和香吻。一句“马不停蹄地忧伤”是她们人生的最好总结。

布吕尼的一生是放弃的一生,也是争取的一生。她出身显赫,其姓氏来自意大利北方最显赫、最富有的布吕尼·蒂戴西家族,却早早对宗族闭口不言;她轻松考进索邦大学,却半途转行投身“胸大无脑”的模特队伍;她拍非主流电影,读陀思妥耶夫斯基,这厢与女高音歌唱家玛丽亚·卡拉斯和指挥家卡拉扬谈高雅艺术,转脸就崇拜英国摇滚乐队The Clash的主唱乔·斯特拉莫——更不用提她“猎物”名单上那些显赫的名字,滚石乐队的主唱米克·贾格尔、“布鲁斯之王”埃里克·克莱普顿、美国地产大亨唐纳德·特朗普、好莱坞影星凯文·科斯特纳、法国头号男星樊尚·佩雷、法国前副总理洛朗·法比尤斯、比她小10岁的哲学教授

80后典型“剩女”十特征

基本特征一、二、三:高学历、高收入、高年龄

80后剩女基本上都是本科以上学历,或许有过凄美快乐的感情经历,但是毕业后都劳燕分飞;都知道“组织行为学”里的本我、自我、超我,也能看得懂《TIME》里的八卦新闻,个个都能称得上“知本家”;有着较为稳定的职业和收入,也都算是“白骨精”,做事麻利,做人干脆,在工作上都是“稳准狠”的角色;虽然都是“奔三”的晚婚一族,扎在90后非主流里一下就显出来,但是也会装个嫩,换上休闲装溜达在学校里偶尔也能滥竽充数,喜欢感叹自己“人老珠黄”,但是真被人说略显“老态”的时候还会据理力争。

普遍特征四、五:喜欢“宅”、有若干女性知己

80后剩女尽管经常落单,但是也并非耐不住寂寞的人物,周末在家的時候,多是穿着睡衣在房间里逛荡一天,这样的日子可以持续一个周末。但是剩女们也并非就这样枯燥生活,80后的“剩女们”大多都有一群同样“处境”的姐妹们,在平安夜、情人节这些“令人发指”的欢聚日子里,几个小姐们聚在一起,要上几瓶酒,一同骂骂老板的“丧尽天良”,说说男人的“一无是处”,并狠毒地“诅咒”一些旁边桌子的情侣“有今天没明日”,然后快乐地一饮而尽,第二天笑容满面地继续上班,继续期待爱情,继续祝福朋友。

拉斐尔·昂托旺……萨科齐不是独具慧眼,他现在天天对着全世界宣布感念美女垂青。

总统已成囊中之物,布吕尼尚未甘心。萨科齐激情求婚,只换来美人一句不咸不淡的“再交往一段时间看看”。不过转瞬又迅速入主爱丽舍宫,“食男”美女的心思,究竟难猜。

在布吕尼的心目中,一次又一次地与那些知名的、聪明的、浪漫的男人投入恋情并最终捕获他们的心,对她来说有种莫大的吸引力——麦当娜会认同她。

从十几岁开始,麦当娜就一直绯闻不断,其男友队伍中有大偶像小肯尼迪、沃伦·贝蒂、体育明星丹尼斯·罗德曼,好莱坞知名演员肖恩·潘和英国新锐导演盖伊·里奇先后成为她的丈夫,最近她又与棒球明星罗德里·奎兹打得火热。

也有心理学家分析,像“食男兽”一样的女人,其实内心深处有着无法平复的焦虑和恐惧,她们害怕失去和被抛弃,所以需要不断地征服男性来肯定自己。强悍如布吕尼,也曾经感伤地说:“我无法拒绝爱情的火花,但我的视线里总会有种死亡感。”

做一个“食男兽”,必须敢于迅速而直接地投入一段恋情,在其中带领对手直至他死心塌地,同时,始终保有断然退出的能力。在整个过程中,“食男兽”们吸取身边的人身上的精华,按照布吕尼的话说,就是“我永远无法满足,总希望从他们每一个人身上学到东西”,而麦当娜则会这样告诉你“每一个让我踩着他的肩膀走向事业顶峰的男人……他们都想让我回到他们身边,因为他们仍然爱我,我也爱他们。”你无法指责她们说这是利用感情,因为所谓的“受害者”即使“看清真相”也不愿回头。毫无疑问,“食男兽”们过着一种审美生活,她们有能力让男人暂时跳出沉闷的现实生活,又极大地满足了他们的虚荣心。对男人来说,布吕尼这样的女人,像“劳力士”一样是身份和能耐的象征。 YOKA 社区

升级特征六、七、八:敢想、敢做、敢疯狂

尽管总是孤身一人,但是作为改革开放成长起的80后剩女,都是有个性的一代。敢于颠覆传统,并且对自己做出变革性的改变。有几个从小一起长大的姐妹,都是80后剩女,在某一日的聚会中,做出了个惊人决定,几个人一起去照一套没有新郎的婚纱照。结果几个女孩就交了钱,还在照相前一起减肥,照相当天,偌大的影楼尽管都是新人拍婚纱照,但还是被剩女们抢了风头,五个摄影师围着拍,很多人都好奇地在周围找“新郎”,五个女孩笑得依旧灿烂得意。

回归特征九、十:对待爱情,一边是海水,一边是火焰

爱情这个话题对于80后剩女来说是永不褪色的,只是对于这些女孩来说,爱情的话题已经谈得太久。周遭朋友的经历使得每个“剩女”都提高了警觉,让她们又期待又排斥,而且在即将要经历爱情的时候,就会发现种种障碍,林嘉欣最近主演的《爱情左右》,看过以后不禁惋惜,同样是出色的、大龄的、单身的林嘉欣,却对于碰到的一段段“爱情”产生了抵触和抗体,那一段段期待中的完美变成了遗憾。姐妹坐在一起笑谈的时候,也总是会说是琼瑶阿姨“毒害”了我们,大家在高谈阔论“结婚是瞬间的天堂,一辈子的地狱”的同时,还在游走于一场场相亲中,等待着或许发生的爱情。 来源:新华网

上海·北京 饮酒识女人

北京和上海,两个有韵味的城市培育出两种韵味的女人……

上海女人——喝酒喝的是情调

上海是个夜的城市,白天看去毫不起眼的昏晃,到了晚上都会散发出一种纸醉金迷的气息。于是,寻一家别致酒吧,灯光必须昏暗,最好还带点荧光;遇上个陌生美女,眼神必须迷离,最好还是长发,便可以体会到那种很妖的、“酒不醉人人自醉”的感觉了。上海女人喝酒,喝的是一种情调,至于喝进去的是什么其实无所谓。

最常见就是在衡山路或茂名路之类的大小酒吧里,科罗娜、太阳啤、可乐JAZZ,都属于可选择的范围。至于红酒或调酒,那是由好奇心点起来的,那么少的一点点,味道怪绝,装在漂亮的杯子里,可以点上一根烟,边摇晃杯中的冰块边用迷惘的眼神看着那袅袅上升的烟雾,上海

女人懒洋洋的样子,有一种独特的妩媚。

当然,那只是独饮的女人,你既不知道她从哪里来,也不晓得她要到哪里去。或许她有无限的哀愁和衷肠无人可诉,只能一杯杯又酸又辣独自咽下肚去。但你若真把她视作酒女,上前搭话,一个冷冷眼神便会毫不犹豫直射过来。若此时还不知难而退,只诺诺解释自己并无恶意,那么对方会立刻一言不发地用手势招呼酒保结账走人,那种扬长而去的架势,让你觉得既是尴尬,又是无趣。

也有和男朋友一起来喝酒的,这里的男朋友仅指男性的朋友,因为在上海的酒吧里,除非特别露骨、特别没有礼貌的男女会当众表演一番“缠绵”,大多数人的关系还是显得若即若离。他们也许是关系比较密切的客户,也许是想避人耳目,上司与下属,又也许只是一对特别亲密的朋友,或是即将分手的情侣。然而大部分人只是慢慢喝酒和偶尔交谈几句,一起看看来自非律宾或者别的什么地方外国乐队表演,单从外表

绝无可能判断出他们的关系来,或者连他们自己也不知道到底算什么关系,这就是上海男人女人的暧昧了。

北京女人——喝酒喝的是热闹

北京人爱热闹,男人女人都是,所以在三里屯那些酒吧,无论北街南街想要找一间清静点的、不带表演的,还真是少之又少。不过真正的北京人是很少去酒吧喝酒的,通常去三里屯的都是些外来游客、或新“移民”过来的人,再有就是寂寞了想找个异性伴侣的,真正的北京人就爱上小饭馆喝酒,且不醉不归。

在上海,如果你在饭店吃完了老赖着不走,干聊聊完了,一定会遭服务员“白眼”。但在北京,一伙人吃饭若不喝几杯、聊上半晌就有点奇怪,一般都是边喝、边聊、边吃。北京人到上海,会奇怪地问你,上海饭店干吗这么早关门?而你若告诉他,饭店通常只用来吃饭,即使喝酒也是为了应酬,点到为止,他就更奇怪。等到看到上海还有那么多“静吧”,不带表演最多放

点背景音乐,对方会发自内心地感叹:“你们的酒吧人好多好冷清啊!”最后,他们全都选择了茶坊,人多热闹,胡侃瞎聊多好!唯一的遗憾是没什么人在那里喝酒,空气里简直能淡出个鸟来。

北京女人中会喝酒的占大多数,即使是我的一些女性长辈,吃饭的时候也喜欢来瓶啤酒(注意是瓶不是杯),要不然就总觉得缺了什么,心里不踏实。遇到能喝酒的北京女人,要比男人厉害许多。我曾亲见一位“巾帼美眉”把一桌子男人都喝趴下的,他们才不会用酒杯端着餐桌叫“随意”就当点几下了事。女人先把酒喝完,然后把酒杯子一斜,直指男人,那眼神、那架势,男人就算再不行也得一口干了再说,否则旁边的人都会起哄取笑他。

在北京,你喝醉了没关系,大家都见惯了,你吐他一身他也不恼,还负责抬你回家。但你要是不能喝,嘿嘿,那不仅是够朋友,大家都会觉得你这个人难以接近,不愿和你多交往。 YOKA 社区